
 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA  

DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2024, ÀS 18 HORAS 

 

 

Oriundos do Prefeito: 

 BALANCETE DA PREFEITURA N.º 009/2024: Ofício da Prefeitura Municipal de 

Alfredo Chaves PMAC/GAB N.º 226/2024 – Encaminha o Balancete da receita e 

despesa e o relatório de pagamento da Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, 

referente ao mês de setembro de 2024. (Ficará à disposição de todos na Secretaria e 

no site da Câmara Municipal). 

 

 

Oriundos de Diversos: 

 RESPOSTA DE INDICAÇÃO: Despacho da Secretária Municipal de Planejamento 

e Desenvolvimento em Resposta à INDICAÇÃO N.º 030/2024, a qual indica/solicita ao 

Prefeito Municipal a necessidade de extensão da rede de iluminação pública no Distrito 

de São Bento de Urânia, no Município de Alfredo Chaves. (Para ciência dos 

Vereadores); 

 PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA N.º 011/2024: Ofício Circular da Secretaria 

Municipal de Assistência Social e Cidadania SEMASC N.º 336/2024 – Encaminha a 

Relação dos Beneficiários do Programa Bolsa Família, referente ao mês de novembro 

de 2024. (Ficará à disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal).  

 

 



 

 

 

 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 REQUERIMENTO N.º 007/2024, de autoria do Vereador SÉRGIO 

BIANCHI: Requer do Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, informações e 

documentos referentes aos Contratos n.º 075/2022 (aquisição de materiais para 

energia solar fotovoltaica implantadas no município); n.º 096/2022/ADM (aquisição de 

Sistema de Microgeração de Energia Elétrica a partir da fonte primaria solar ON 

GRID); n.º 120/2022/ADM (contratação de empresa especializada para prestação de 

serviços de instalação de usinas de energia solar e aprovação junto a EDP); e a 

despesa da Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves com energia elétrica EDP-ES. 

(Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 076/2024, de autoria do Vereador/Presidente CHARLES 

GAIGHER: Indica/solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que 

analise a viabilidade de concessão de Abono Natalino aos servidores da Prefeitura 

Municipal de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 078/2024, de autoria do Vereador SERAFINO ANTÔNIO 

SIMONI: Indica/solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de obra de calçamento na Comunidade de São Francisco 

de Urânia, no Distrito de São Bento de Urânia, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá 

para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 079/2024, de autoria do Vereador ADILSON JOSÉ ROVETA: 

Indica/solicita ao Secretário Estadual de Agricultura – SEAG, após deliberação do 

Plenário, a necessidade de realização de serviço de demarcação das faixas de 

trânsito e pintura das lombadas, na Rodovia Costa Agostinho, no trecho entre a Sede 

do Município e o Distrito de Sagrada Família, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá 

para Discussão e Votação). 

 

 



 

 

 

 

 

Ordem do Dia:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 017/2024: Autoriza o Chefe 

do Poder Executivo Municipal a doar imóvel ao Estado do Espírito Santo para 

construção da sede do Instituto Capixaba de Pesquisa, Assistência Técnica e Extensão 

Rural – INCAPER e Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal do Espírito Santo – 

IDAF. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e 

Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 017/2024, de autoria da 

Mesa Diretora CHARLES GAIGHER (Presidente), NILTON CESAR BELMOK (Vice-

Presidente) e ARMANDO ZANATA (Secretário): Autoriza a concessão de abono 

especial de fim de ano aos servidores do Poder Legislativo do Município de Alfredo 

Chaves. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, que apresenta EMENDA 

MODIFICATIVA, seguirá para Discussão e Votação, inicialmente a Emenda e 

posteriormente o Projeto de Resolução). 

 

 

 

 

 


